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2. Gyakorlat
Geometriai valésziniiségi mez6

. Véletlenszertien ledobunk egy pontot a (£10; £10) pontok altal kifeszitett négyzetre. Mekkora az esélye,

hogy a (—1;—1), (=1;7), (5; —1) pontokat 6sszekotdé haromszoglapra, ennek origéra vett kozéppontos
titkorképére, avagy a (£2;+2) pontok altal kifeszitett négyzetlapra esik a pontunk?

. Egy 10 cm oldalhossziisdgt négyzetre leejtiink egy 3 cm atmérdjli kor alaki pénzdarabot dgy, hogy a

pénzdarab kozéppontja benne legyen a négyzetben. Tegyiik fel, hogy a pénzdarab koézéppontja egyenle-
tes val6szintiséggel eshet akarhova (azaz egy barmilyen 2 cm? teriilet{i részbe esés valészintisége x/100).
Mennyi a valdszintisége, hogy a pénzdarab lefedi a négyzet egy csticsat?

. Vegyiink egy véletlen P = (a,b) pontot az egységnégyzetb6l. Mennyi annak a valdszintisége, hogy a

p(z) = az? — 2bx + 1 polinomnak nincs valés gyoke?

. A [0, 1] intervallumon taldlomra kivilasztunk két szamot. Mennyi a valdszintisége, hogy az egyik szam

tobb, mint kétszerese a masiknak?

. A (0,2) és (0,3) szakaszokon valasztunk taldlomra egy-egy pontot, legyenek ezek = és y. Mennyi a

valésziniisége, hogy az x, y és 1 hossziisagi szakaszokbdl szerkesztheté haromszog?

. Legyen x és y két véletlenszeriien valasztott (0, 1)-beli szam. Mekkora a valészintisége, hogy =z +y < 1

és x -y < 0,167

Vilasszunk ki egy pontot véletlenszeriien az egységnégyzetben, melynek koordinatéit jelolje (a;b).
Mekkora a valdszinfisége annak, hogy a pont kbzelebb van a négyzet egy oldalahoz, mint egy atléjahoz?

. Talalomra kivalasztunk egy P pontot az egységkor keriiletén, majd egy @ pontot a kérlapon. Mennyi

a valdszinlisége, hogy a QP szakasz hossza nagyobb, mint 17

. Egy téglalap alaki kertnek jelolje E azt a részét, ahova délel6tt siit a nap, és F' azt, ahova délutan.

Az 4bra jel6léseivel az E sikidom a PQS haromszog, mig az F' sikidom a PQUV téglalap, ahol U és
V a QR és PS szakaszok felez6pontjai. A QR szakasz hosszat jelolje a, a PQ hosszat b. Ha taldlomra
valasztunk egy pontot a kertben, mi az esélye, hogy délutan nem siit oda a nap, feltéve, hogy délelott
odasiitott? (2019, potpotZH)

IMSc 2.

Vegyiink a sikon egy szabélyos nyolcszoget. Véalasszuk ki egyenletesen véletlenszeriien egy A csicsat,
tovabba egy B és egy C pontot a kérvonaldn (azaz a nyolcszoglap hatdran). Mekkora az esélye, hogy
az ABC' hiromszog tartalmazza a nyolcszog szimmetria-kdzéppontjat?



